

文／六合教會 洪玉枝

主攜我手伴我走

以前是個自卑、畏縮、自覺笨拙的人，
主讓我明白自己是祂的寶貝孩子。

信仰
專欄

蒙恩見證



全家福

童年回憶，好美！好快樂！

我叫洪玉枝，屬六合教會，1966年出生於嘉義縣六腳鄉魚寮村，家住魚寮教會（六合教會前身）正前方。在我5歲的時候，會堂遷至六腳村，即現今的六合教會。童年是在大自然田野中度過的，時常與同伴一起去捉金龜子、灌蟋蟀、到山丘上採野果、玩捉迷藏……。每當星期日便跟姊姊和同村的姊妹一同步行，有時騎腳踏車到六合教會參加兒童聚會。憶及童年時光，真的好幸福！

外公外婆接受福音，喜獲獨生子

媽媽一生當中蒙受神很多的恩典，因此不論何時何地總對她的子女述說主奇妙的作為，教導我們：「不可離棄神，要緊緊抓住神。」媽媽見證外公外婆信主的經過：「每當外婆生男孩就夭折，到處求神問卜都沒有效，身心俱疲，直到福音傳給外公外婆，藉著禱告蒙神的醫治，唯一的舅舅才存活下來。」

幼時患了大病，蒙主救活

媽媽說我在幼兒時生了一場大病，拉肚子，瘦到皮包骨，左鄰右舍來看我都說：「這孩子必死，不能活了。」感謝天父的保守看顧，讓我存活下來。在我懂事之後，媽媽常對我提起這個見證，要我不可忘記神的恩典。

眼疾蒙神看顧、保守

蒙主安排，在1989年與土庫教會李永傳弟兄結婚，1990年10月生了長子李嘉恩，1994年又得一子李嘉銘。生下嘉銘之後，因為帶嬰兒，睡眠不足，導致眼白有紅血絲，誤點了含類固醇的眼藥水，當時常常覺得頭痛，眼球脹脹的，頭會暈眩，直到有一天晚上去教會聚會，在路上看到對向來車的燈光出現彩虹圈，才驚覺眼睛大概出問題了。

隔天到眼科診所檢查，醫生指責我說：「眼壓這麼高，如果再過一個星期，兩眼就都瞎了。」正常眼壓是在21毫米汞柱以內，而我的眼壓飆到45.49。感謝主，沒有傷到視神經，每次想到這件事仍然心有餘悸，當時認為是睡眠不足的關係才出現不舒服的症狀，根本沒有想到是眼睛的問題，在這事之前也從未聽過眼壓這回事，若不是主的提醒、保守看顧，後果真不堪設想。

主修補我靈命的破口

1994年，在我生下嘉銘之後，魔鬼不分晝夜不斷地來攪擾我，不管身邊有人沒人，常常一躺下來，牠就過來，讓我動彈不得，叫不出聲，並且魔鬼常常變換不同形象，陰風令人全身發毛。我的眼睛是張開的，意識是清楚的，心中不斷地呼求：「主啊！救我！」每次都是奉主耶穌聖名把撒但趕走。

在那段日子裡，我不斷地求神，讓撒但不要再來攪擾我，但神似乎掩耳不聽，當時我曾經埋怨神：「神啊！祢知道我最怕魔鬼了，而我是祢的孩子，祢應該要保護我，不讓魔鬼來嚇我才對啊！」經過一段漫長的熬練，從一開始的懼怕、恐慌，及至靠神日漸剛強，到後來不怕了，魔鬼也就不來了。

從小到大，每次聽到魔鬼，不免心生畏懼，天父讓我經歷這個置身於死蔭幽谷之中的苦難（其實是個恩典），徹徹底底將懼怕從我心中除掉，從此不再懼怕魔鬼，心中之雀躍難以形容。

求主，咳出喉中魚刺

2006年9月13日，星期三中午12點，獨自一人在家吃午餐時，不小心被一根長約2公分的虱目魚魚刺卡在喉嚨，吞不下也咳不出。因為中午時間診所休息，就私下請人幫我，但由於魚刺刺得太深，無法處理，須等下午兩點再到耳鼻喉科就診。

我只好返家等候，但實在很痛，連吞口水都困難，也沒辦法禱告，遂於心中迫切呼求神幫助，趕快把刺咳出來。感謝主，垂聽我急切的懇求，一下子就把魚刺咳出來了。「我在急難中求告耶和華，祂就應允我。」（詩一二〇1），這件事，讓我深深體驗到神是我急難中的幫助。

主翻轉我的生命，勇敢上台，參與翻譯事工

從小個性內向，不擅言詞，在人多的場合根本沒有膽量說話。2009年6月禱告中，神告訴我要我做翻譯的事工，當時心想，光是要我站上講台，面對群眾，我都沒有那個膽量了，更何況要我翻譯，就我所知，擔任翻譯事工者，教師及高學歷的弟兄姊妹居多，反觀自己，又沒讀甚麼書，所以內心相當掙扎，於是禱告對主說：「我實在無才能，又是個拙口笨舌的人，怎能勝任此項聖工呢？」但主對我說：「妳要做。」因此，我就請教務負責人幫我安排翻譯，他也欣然同意。

擔任翻譯事工之後，每次聚會都很認真聽道，覺得一小時一下子就過去了，而且也很認真讀聖經，與主越來越親近。主不但豐盛了我的靈命，也改變了我。以前是個自卑、畏縮、自覺笨拙的人，主讓我明白自己是祂的寶貝孩子。

手肘骨裂開，主憐憫醫治

2011年10月16日星期日上午11點多，在朴子藝術公園做完運動，回程的路上，才騎了一小段路突然摔車，心中大喊：「哈利路亞！」我的左手肘著地，手痛到不能動彈，左腳腳踝和膝蓋也有擦傷。

我禱告求神安排一個人來幫助我，感謝主，陸續來了三個好心的路人，第一個幫我打電話叫我先生過來，第二個幫我打電話給機車行，第三個幫我把機車牽起來，並且扶我起來坐在一旁等待先生。

不久，先生來了，立刻帶我到朴子醫院掛急診，照X光，值班醫師說，我的左手肘骨頭裂開，但星期日骨科沒有醫生，叫我轉診到朴子長庚醫院。到長庚醫院後，確診左手肘尺骨骨折，需開刀施予固定手術，我隨即打電話請傳道及弟兄姊妹幫助禱告。很奇妙地，在這過程中，心中不斷湧流出神所賜的平安喜樂，整個心被喜樂充滿著，讓我不住地感謝神。

當晚九點多開刀，進手術房前，我向神禱告，求神藉著醫生的手，親自為我操刀。有主的同在與幫助，要進手術房的我，心中平安喜樂，帶著笑臉進入手術室。全身麻醉之前，我跟主說：「主啊！交給祢了！」在手術時，神讓我看異象，看見一個男醫生在我左手邊為我開刀，還有5、6個護士在旁邊幫忙，我聽見他們在對話，醫生跟護士全都身穿白衣……。開完刀隔天早上，再照了一次X光，醫生說手術很成功。

感謝主，10月31日回診，醫生說裂開處已長好了，癒合的速度非常快，超乎預料。原本在2012年2月就可以拿掉鋼釘，但因手術時間安排不下，延至3月7日動刀取出，一切皆相當順利。回診時，醫生誇讚我體質好，才能好得這麼快，但我知道這是神大能的手幫助了我，因「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助」（詩四六1）。

結語

「我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」（伯四二5）。約伯說的這句話，正是我親身的經歷。這位又真又活、昔在、今在、永在的獨一真神，真的時刻與我們同在。

記得有一次遇到困難正害怕的時候，向神禱告，禱告中，主以強而有力的聲音對我說：「不要怕，只要信。」還有一次在為家庭、為小孩禱告時，神對我說：「好好持守這個家，我會祝福妳。」接著一股從上頭來的力量澆灌下來，霎時聖靈充滿，淚流滿面。

主的愛與恩典實非筆墨足以形容，主恩無以回報，惟願多做主工，善盡神兒女的本分。在我參與服事的過程中，也深切體驗到，只要我們有願作的心，主必幫助，得享主與我們同在的喜樂，經歷神大能的恩典。

在這一生當中，最讓我引以為傲的是這位創造天地宇宙萬物的獨一真神是我的天父，我是祂的寶貝孩子，擁有主就擁有一切，在主裡真的好幸福，有主真是好得無比。

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！耶和華的聖民哪，你們當敬畏祂，因敬畏祂的一無所缺（詩三四8-9）。

